
   Охоплення дітей і підлітків шкільного віку навчанням  

у 2019-2020 н.р. 

 

Здобуття повної загальної середньої освіти на сучасному етапі є не лише 

конституційним правом, а й обов’язковою нормою. В НВК «Боянська гімназія» 

проводиться певна робота щодо виконання Законів України «Про дошкільну 

освіту» та «Про загальну середню освіту».  

На виконання  наказу МОН України № 938 від 27 серпня 2018 року 

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 03 вересня 2018 р. за № 

998/32450 «Про затвердження форми звітності про кількість дітей шкільного 

віку та інструкції щодо її заповнення» в закладі прийнято рішення вести обліку 

дітей дошкільного та шкільного віку згідно з яким закріпленні території 

обслуговування за навчальними закладами с. Бояни. 

Аналіз охоплення дітей та підлітків шкільного віку навчанням,  

забезпеченню конституційного права на здобуття повної загальної середньої 

освіти в НВК «Боянська гімназія» встановлено, що організація роботи з даного 

питання  відповідає чинній нормативно-правовій базі,  вимогам Законів 

України «Про дошкільну освіту» та «Про загальну середню освіту» відповідним 

наказам  МОН  України.  

З року в рік  належним чином організовується  і проводиться   складання та 

уточнення списків дітей та підлітків шкільного віку відповідно до закріпленої 

території обслуговування закладів, що визначені   рішенням виконавчого 

комітету Боянської сільської ради № 9  від  30.10.2011 року. Щороку 

складаються списки дітей дошкільного віку та дітей і підлітків шкільного віку: 

окремо на дітей, яким до 1 вересня  поточного року виповнюється 5 років і 

дітей яким з 1 вересня по 31 грудня виповнюється 5 років  також списки дітей 

та підлітків яким до 1 вересня виповнюється 6-18 років.  Всі списки погоджені  

рішенням виконавчого комітету Боянської сільської ради та затверджені 

відділом освіти Новоселицької РДА. 

Щороку до  10 вересня проводиться перевірка явки дітей і підлітків до  

навчального  закладу на навчання . 

Встановлено,  що на території села проживають 356 дитини дошкільного 

віку. Дітей віком від 3 до 6 р. – 216. В мікрорайоні обслуговування НВК 

«Боянська гімназія» - 94 дітей. Всі діти мікрорайону охоплені дошкільною 

освітою (100%). Загалом в ДП виховується 107 дітей від 2 до 6 років.   

Станом на  01.12.2019 року у мікрорайоні НВК «Боянська гімназія» 

проживає 184 дітей та підлітків шкільного віку. Згідно списків всі діти 

шкільного віку охопленні навчанням.   З них 171 (93  %)  навчаються в НВК 

«Боянська гімназія» та Боянській ЗОШ , 5  учнів (3  %)   в  інших ЗОШ області 

та за її межами , 2 (1%) -    в ПТЗ. 

Порівняльний аналіз учнівського контингенту свідчить  про зменшення 

кількості підлітків, які продовжують  здобуття повної загальної середньої 

освіти в ПТЗ, та коледжах. 

У НВК «Боянська гімназія» згідно затвердженої форми звітності про 

кількість дітей і підлітків шкільного віку ведеться встановлена документація.   



Забезпечено ведення алфавітних книг, книг руху учнів, особових справ. На 

сьогодні учнів, що відраховані з закладу, чи вибули безпідставно і не 

продовжують здобувати повну загальну середню освіту, немає.   Також на 

початку навчального року, закладом подається уповноваженим структурним 

підрозділам, звітність за формою № 77-РВК  «Звіт про кількість дітей 

шкільного віку». Даний звіт, заповнюється  станом на 1 вересня в програмі 

ІСУО,  відповідальною особою в нашому закладі  -  заступником  директора з 

НВР, і подається  не пізніше 30 вересня. 

У річному  плані  роботи  школи  передбачені відповідні заходи щодо 

охоплення дітей   і підлітків шкільного віку. Питання зайнятості учнів 

обговорюються на батьківських зборах, нарадах при директорові, засідання 

батьківського комітету,  виносяться на розгляд педагогічної   ради школи.    

Питання  охоплення  дошкільним та шкільним навчанням  є досить 

важливим і знаходиться на постійному контролі адміністрації закладу.  
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